





Să folosim în mod creator moștenirea pedagogică a lui A. S. Makarenko

Luna aceasta s-au implinit 15 ani de la moartea marelei pedagogice sovietice A. S. Makarenko...

Conf. univ. Andrei Dancuș

temeinic studiat și fac însă greșeli în aplicarea în practică a ideilor lui...

În unele școli nu există preocuparea de a organiza întreg procesul muncii instructiv-educative...

Dirigintele clasei a VII-a într-o școală elementară de 7 ani din orașul Cluj și-a dat seama...

Dirigintele și-a dat seama că pentru încheierea colectivului clasei trebuie să antreneze elevii în mai multe acțiuni colective interesante...

În lupta pentru ridicarea nivelului la învățare, în lupta comună pentru realizarea sarcinilor puse în fața clasei, se încheie colectivul...

Valoarea experienței pozitive a acestui diriginte constă, înainte de toate, în aceea că a organizat o activitate bogată...

Acolo unde opera lui Makarenko nu este în ajutorul cadrelor didactice cuprinse la cursurile de perfecționare

In legătură cu învățarea lui I. P. Pavlov despre primul și al doilea sistem de semnalizare și interacțiunea dintre ele

In lumina învățării lui I. P. Pavlov despre activitatea nervoasă superioară, funcția principală a emisferelor cerebrale este funcția de semnalizare...



Teatrul de păpuși „Licurici” din Bacău a dat de curând o serie de spectacole în fața pionierilor și elevilor din Capitală.

Probleme ale predării limbii române

Insușirea temeinică a cunoștințelor de limbă română este o condiție de bază în pregătirea elevilor...

De aceea, din primele clase, învățătorii au obligația de a da o atenție deosebită înarmării elevilor cu cunoștințele de citire și de scriere...

Sunt însă cazuri când rezultatele obținute de la gimnaziu în clasele I-IV sînt departe de a satisface cerințele programelor de învățămînt...

Într-o parte din școli s-a înregistrat o regresie în învățarea limbii române, ceea ce este deosebit de îngrijorător...

Este necesar ca învățătorii care predau la clasele a III-a și a IV-a să țină seama de lipsurile semnificate ale elevilor...

Oricum însă, profesorii care predă limba română în clasele a VII-a trebuie să îndrepte lucrurile. Ei nu se poate mulțumi doar de constatarea lipsurilor elevilor...

Iată cum am procedat ca profesor al clasei a VII-a pentru lichidarea lipsurilor elevilor. În primele zile de școală am dat o dictare de control...

Emilia Milicescu, profesoară de limbă română la școala medie nr. 15 de fete din București

Ulianovsk, orașul lui Ilici

„Asem în fața un leac de scrisori primite de elevii școlii nr. I „V. I. Lenin” din Ulianovsk...

Proape două milioane de oameni au vizitat la Ulianovsk Casa-muzeu „V. I. Lenin”, casa unde și-a petrecut copilăria și tinerețea Vladimir Ilici.

Pe masă, în cabinetul tatălui lui Vladimir Ilici, se află un serviciu de birou din marmură de culoare cenușie, dăruit lui Ilii Nicolaeviț de profesorii din Simbirsk...

Voca chidului devine mai severă când vizitatorul urcă la mezanin, în camera lui Alexander Ilici, unde dintre nenumăratele eroi ai mișcării „Narodnaia Vola”...

Tac, deasupra scării, se află coșșorul lui Volodiu: un pat de fier, o masășugă lăcnoasă, un raft cu cărțile ogerate...

Vizitînd casa lui Ilici, cum o numesc de obicei locuitorii din Ulianovsk, aspirămuli că nezei Gao Cin-ŝin, Hu-Tze-min, Siun-Ven-luan au scris: — „Slaav marelui revoluționar și conducător — slava lui Lenin”.

Tinerii mobilizați în Armata Sovietică, înainte de a părăsi orașul natal, un ucis să-și ia rîmas bun de la casa lui Lenin...

Multe locuri din Ulianovsk sînt legate de numele marelui conducător. Mergem pe strada Sovieticeia, Alături de școala „Lenin” se află teatrul dramatic regional...

Vara, e pescuia cu undița în apelu rîului Sviaga. De nenumărate ori a admirat el noianușul peisaj care se deschide de pe „Niuvii Venet” spre Volga...

O condiție esențială pentru o clt mai ciară percepere a materialului intuitiv de către elevi o constituie participarea în acest proces...

În același timp, este necesar ca profesorul să-i pună pe elevi să formuleze verbal cele percepute...

Este evident că procesul de însușire a cunoștințelor se bazează pe folosirea experienței din trecut...

Se consideră adeseori că principii intuitiv se reduce la fundarea cunoștințelor teoretice, abstracte ale elevului...

Cele două sisteme de semnalizare sînt într-o strînsă interacțiune, condiționându-se și influențându-se reciproc...

Dirijînd perceperea materialului intuitiv de către elevi, profesorul trebuie să le atragă atenția asupra a ceea ce este esențial...

Cel de al doilea sistem de semnalizare se distinge decit prin faptul că el este organizat în experiența anterioară...

Exprase din consultația dată profesorilor care studiază la cursurile organizate de Institutul interregional de perfecționare a cadrelor didactice — București.

